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 ٠١/٠چون تابع دو ضابطه اي است، بايد حداكثر خطاي ممكن براي تقريب انتگرال هر ضابطه تعيين كرد بطوريكه مجموع اين دو برابر 

  باشد.  ٠٠٥/٠باشد. به عنوان مثال فرض كنيد حداكثر خطاي ممكن براي  تقريب انتگرال هر ضابطه برابر 
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  بود.چون حداكثر خطاي مطلق بسيار بزرگ است، نتيجه حتي از دقت يك رقم اعشار هم برخوردار نخواهد 
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 ، در مورد هيچكدام از متغيرها هنوز به دقتي نرسيديم.2و   ١با مقايسه نتيجه مرحله 

 :   integralدستور

  :   ١مسئله 

 :   هاي ذيلاجراي دستورالعمل با

f1=@(x) sin(x) 
f2=@(x) sqrt(x) 
integral(f1,0,2)+integral(f2,-1,0) 

رقم اعشار هم برخوردار    2دقت  از  در مقايسه با نتايج مسئله اول ، مي توان دريافت كه روش سيمسون     63٥١/2جواب برابر است با :  

    ست.ا

  :   2مسئله 

 با اجراي دستورالعملهاي ذيل :  

f=@(x)sin(x.^2) 
integral(f,-1,3) 

  از دقتي برخوردار نيست. ،   2تيجه سوال ندر مقايسه با نتيجه مسئله دوم ،   ٠838/١ جواب برابر است با 


